

## 习近平出席海军三型主战舰艇集中交接入列活动

(上接第一版)

张又侠主持仪式,许其亮宣布舰艇入列和舰艇名、舷号。丁薛祥、刘鹤,以及李作成出席仪式。

经中央军委批准,这次交接入列的三型主战舰艇分别命名为:中国人民解放军海军长征18号艇、舷号421,中国人民解放军海军大连舰、舷号105,中国人民解放军海军海南舰、舷号31。

中央和国家机关有关部门、军委机关有关部门、海军、海南省以及舰艇科研生产单位的负责同志参加交接入列仪式。

交接入列仪式在中国人民解放军军歌声中结束。随后,习近平登上新入列舰艇,检阅舰艇仪仗队,察看有关武器装备,同官兵进行交流,并在航泊日志上郑重签名。

## 富士康周口科技工业园一期项目投产

本报讯(记者 李莉 韩志刚)4月24日上午,富士康周口科技工业园一期项目投产,这标志着继华为后又一家智能制造领域的世界500强企业入驻周口,将有力提升我市在高端精密制造行业中的地位。市委常委、常务副市长吉建军,副市长胡军和富士康工业富联资深副总经理向绪宏、副总经理熊毅等出席投产仪式。

富士康周口科技工业园项目是我们招商引资重点项目,定位为智能制造基地,主要研发生产华为手机、平板、PC及穿戴装置等关键零部件产品。项目总投资15亿元,分两期开发运营,全

部建成后预计年产值31亿元,安排就业人员达3万人。

“从项目确立到签约再到今天的投产,富士康工业富联深深感受到了周口良好的营商环境,感谢周口市委、市政府和川汇区委、区政府对项目建设所提供的各种支持和帮助。”熊毅介绍,下一步,富士康工业富联周口厂将引进50余条包含全自动CCD影像识别设备、小怪兽全自动设备的新一代智能制造精益生产线,并致力于长期扎根周口,带动更多相关新技术新工艺产业与下游物料零件加工等配套企业来周口投资创业,为周口经济发展作出贡献。(27)

## “出彩河南人”第六届最美护士候选人产生

本报讯 4月21日,记者从“出彩河南人”第六届最美护士宣传推介活动组委会获悉,第六届最美护士候选人日前已经产生。即日起,公众可通过河南广播电视台“大象新闻”客户端、河南省卫生健康委微信公众号、医疗卫生报微信公众号进行宣传点赞。

“出彩河南人”第六届最美护士宣传推介活动由省委宣传部、省卫生健康委员会、河南日报报业集团、河南广播电视台共同主办,旨在全面贯彻落实全国卫生健康工作会议和全省卫生健康大会精神,深入宣传推介全省卫生健康系统尤其是抗击新冠肺炎疫情期间涌现出来的护理工作者先进典型,进一步增进社会各界对医务人员的理解,构建更加和谐美好的医患关系,激励广大护理工作者学习先进,为全面推进健康中原建设贡献力量。

点贊方式:

1.手机登录“大象新闻”客户端,进入“出彩河南人”第六届最美护士活动专区,查看候选人名单及事迹并进行点赞。  
2.手机微信关注河南省卫生健康委微信公众号、医疗卫生报微信公众号,查看候选人名单及事迹并进行点赞。

宣传点赞时间:  
4月22日8时至4月26日20时。

## 不忘初心跟党走

### ——访老党员王富强

□记者 杜林波

卸任村主任一职后,他又担任了5年的铁炉村党支部书记。在村委和村支部工作的30多年间,王富强见证了改革开放后农村发展的巨大变化,也为铁炉村计划生育、土地承包、宅基地整理和分配、农业税收等工作作出了重要贡献,得到村民的普遍认可,为后来铁炉村各项工作发展打下了良好基础。

参军入伍,光荣入党

在家人的鼓励和自己的争取下,王富强于1970年参军入伍,直至1977年在部队服役结束,整整在部队度过了7年的时光。入伍不久,王富强就向党组织递交了入党申请书。

为了能够早日加入中国共产党,王富强平时训练很刻苦,各方面表现都很优秀,被组织上任命为班长。在任班长期间,他带兵有方,个人和班集体先后多次获得连级表彰。鉴于综合素质过硬,王富强被党组织接纳为中国共产党预备党员。从此,他就与中国共产党结下了不解之缘。

退伍返乡,担任村干部

1977年,退伍后不久,王富强被选为商水县铁炉村民党支部委员。受军旅生涯影响,王富强为人耿直,敢直言,善于协调、敢于担当,在民兵党支部的工作做得很出色。后来,在1984年他被铁炉村的村民们推选为村委会主任,这一干就到了2000年。



## 讲党史 颂党恩 办实事

### 市委党校党史宣讲“六进”走进官地村

**本报讯** (记者 卢好亮 通讯员 王献红) 为推进党史学习教育深入基层、深入群众,4月22日,市委党校宣讲团宣讲专家、市委党校党史党建教研室主任纪颖走进中储粮周口直属库对口帮扶村扶沟县吕潭乡官地村,将党史学习教育课堂搬进农村大院,为党员、干部和群众送上一场有温度的党史盛宴,教育引导群众感党恩、跟党走。

讲座现场,纪颖以《中国共产党的百年辉煌》为题,从中国共产党的诞生讲起,用朴实的百姓语言、震撼人心的史料、荡气回肠的故事,以接地气的互动方式,热情讴歌革命先驱和英雄人物,从历史纵深角度,深入浅出地阐述了我党成立和发展壮大的光辉历程,为现场近百名党员、干部和群众进行了一场生动鲜活的党史宣传教育宣讲,使大家对党史学习教

育有了更深刻的理解和感悟。整场讲座通俗易懂,引人入胜,听课人员深受触动,备受鼓舞。

此次宣讲活动引起党员、干部和群众共鸣。大家纷纷表示,伟大的中国共产党一路艰辛,创造了伟大奇迹,让农村焕发勃勃生机,给老百姓带来幸福生活,必须坚决拥护党的领导,听党话、感党恩、跟党走。

自党史学习教育启动以来,市委

党校充分发挥党校职能优势、师资优势、学科优势、资源优势,在全市基层广泛深入开展党史宣讲“六进”活动,以基层宣讲为载体,推动教学资源下沉、学习课堂前移,努力在“学党史、悟思想、办实事、开新局”中干在实处、走在前列,持续打造“组织放心、社会认同、党员满意、群众欢迎”的党校党史宣讲品牌,为全市党史学习教育作出积极贡献。(37)

## 示范区:赛“党课”沁心田

**本报讯** (记者 张劲松 任富强) 4月23日,市城乡一体化示范区庆祝中国共产党成立一百周年“学党史 讲党课”大赛决赛在热烈的气氛中举行,来自全区的党员干部欢聚一堂,专心聆听9组决赛选手的精彩讲课,会场不时响起热烈的掌声。

“孩子,妈妈对不起你。你来到这个世上没有喝一口妈妈的奶,现在要离开这个世界了,你就喝一口妈妈的血吧……”革命先烈陈若克的感人事迹通过选手石亮宇声情并茂地讲述,

触动了与会人员的心灵。

“什么是中国共产党人?中国共产党人就是自己有一条被子,也要剪下半条给老百姓的人!”许湾乡选手单丽珍语言铿锵有力、激情饱满,举止落落大方、节奏恰到好处,讲到振奋人心处,现场报以热烈的掌声。

据悉,本次大赛的选手是由该区各級党组织推选出的参赛人员经初赛脱颖而出的优秀代表,选手中既有朝气蓬勃的年轻党员,也有在工作岗位上奋斗多年的老党员,还有学生代表。大家紧

紧围绕庆祝中国共产党成立一百周年“学党史 讲党课”主题,结合岗位工作实际,运用PPT等多媒体形式,向大家展示对党史、党性的理解与感悟。

经过激烈角逐,此次决赛共产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖3名。其中,许湾乡参赛选手单丽珍获得一等奖,区卫生和计划生育服务中心、区社会事务局参赛选手分别获得二等奖。

此次大赛是示范区庆祝中国共产党成立一百周年系列活动之一,也是落实习近平总书记重要讲话精神的具体体现,更是全区广大党员干部学党史、悟思想的精神风貌展示,唤起了广大党员干部对红色历史的记忆,释放出高质量发展的“红色动能”,凝聚起发展强大合力。

“我们要以本次比赛为契机,以推动高质量发展为出发点,以强化基层组织建设为着力点,以服务群众为落脚点,不断增强学习党史的自觉性和积极性,牢记初心使命,认真履职尽责,积极主动作为,以优异成绩献礼建党一百周年。”活动结束后,大家纷纷表示。(37)

## 关于中央第五生态环境保护督察组

### 交办周口市第十一批群众举报件查办情况公示

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D2HA202104190073	周口市太康县独塘乡1.程楼行政村西城小学南边200米左右,有一私人养殖场(几十头猪),污水乱排乱放,导致气味太康县,难闻。2.独塘乡政府往西200米左右有一条河沟,附近生活污水排至河内,导致河水变色,气味难闻。	太康县	大气,水	经调查,群众反映问题属实。	属实	该问题与交办太康县第三批案件为同一内容,接第三批交办件后,独塘乡人民政府已组织人员对沟渠进行清淤抽污,现已清理完毕。目前,已签订污水处理设施建设协议,预计5月15日前建成并投入运行,以满足独塘乡周边居民、机关和学校排污处理需求。	是	无
2	D2HA202104190047	周口市商水县魏集镇许寨村,养牛场内有个豆腐加工厂,使用燃煤锅炉,废水直接排入养牛场后面小河沟内,污染环境。	商水县	水,大水,气	经调查,群众反映问题属实。	属实	针对以上调查情况,联合调查组责令业主自行拆除生产设备,清除生产原料;并将排放的废水全部抽取,用于浇灌树木。现已取缔到位。	是	无
3	DD2H2021041900028	周口市项城市通济大道与南二环交叉口向西100米,项城市第六初级中学对面四层楼下面大红门进去,里面有个豆腐加工厂,无证经营,使用燃煤锅炉,废水直接排入路边下水道。	项城市	水,大气	经调查,群众反映问题属实。该豆腐作坊无任何环保设施和环评手续,属于“散乱污”企业。	属实	鉴于以上调查情况,项城市生态环境分局对该作坊下达了取缔通知书,限两日内拆除取缔。执法人员4月21日现场核查时,该作坊已按照“两断三清”取缔到位。	是	经研究,项城市千佛阁办事处工委给予负有属地监管责任的千佛阁办事处祁庄社区支部委员祁子杰党内警告处分;对千佛阁办事处祁庄社区驻村干部于东明实施诫勉谈话。
4	X2HA20210419004	1.周口市文明路明馨花园小区西南角鹿邑李涛卤肉总店,生产及销售过程中,恶臭刺鼻;2.举报该商家未使用油烟净化设备,油烟直排;3.夜间生产,噪声扰民。	川汇区	大气,噪音	经调查,群众举报属实。	属实	川汇区城管局要求该饭店购置安装净味器,已购置并安装完毕。要求该饭店加大油烟净化器清洗频次,做到随脏随洗、随需随洗,并在醒目位置张贴“禁止大声喧哗”宣传标语,对餐厅内高音就餐人员及时劝阻,避免声音超标扰民。	是	无
5	D2HA202104190002	周口市鹿邑县太清镇蒋营村加油站向北五百米,有家露天石料厂,无手续,占用农民基本耕地,在河堤南面,扬尘、噪音扰民,污染环境。	鹿邑县	大气,土壤,噪音	经查,群众举报属实。	属实	目前,当地政府已对两家砂石料场予以取缔,地上附属物已拆除。所占用的耕地、林地,由太清宫镇人民政府责成责任人蒋子虎、蒋子杰复耕复绿。	是	经研究,太清宫镇党委对负有监管责任的镇自然资源负责人付玉国和镇环保执法责任人钱松涛实施诫勉谈话。